

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අති විශේෂ

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

அதிவிசேஷமானது

අංක 1981/99 - 2016 අගෝස්තු මස 27 වැනි සෙනසුරාදා - 2016.08.27  
1981/99 ஆம் இலக்கம் - 2016 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 27 ஆந் திகதி சனிக்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி I : தொகுதி (I)- பொது

#### அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

2010.09.10 ஆந் திகதிய, 1670/33 ஆம் இலக்க, 2011.03.01 ஆந் திகதிய 1695/15 ஆம் இலக்க மற்றும் 1865/36 ஆம் இலக்க 2014.06.06 ஆந் திகதிய அதிவிசேட வர்த்தமானிகளில் வெளியிடப்பட்ட இலங்கை கணக்காளர் சேவை தொடர்பான சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பு

2010.09.10 ஆந் திகதிய, 1670/33 ஆம் இலக்க, 2011.03.01 ஆந் திகதிய, 1695/15 ஆம் இலக்க மற்றும் 2014.06.06 ஆந் திகதிய 1865/36 ஆம் இலக்க அதிவிசேட வர்த்தமானிகளில் வெளியிடப்பட்ட இலங்கைக் கணக்காளர் சேவை தொடர்பான சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பின் 1.2, 6.1, 6.2, 8.3, 10.1.1, 10.2.1.1, 10.3.1, 12(ii), 20 மற்றும் 20.1.4 உறுப்புரை மற்றும் 2 ஆவது மற்றும் 7 ஆவது பின் இணைப்பு கீழ்வருமாறு திருத்தம் செய்யப்பட்டுள்ளது.

1.2 அமைச்சு : பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு  
அனுப்பிய இலக்கம் : MPubAd/ AcSD/ SMA  
திகதி : 2016.04.27

6.1

அனுமதிக்கப்பட்ட பதவிகள்	அனுமதிக்கப்பட்ட பதவி அணிகளின் எண்ணிக்கை	பணிகள்
தரம் III/II தரம் I விசேட தசம்	1400 388 47	(i) தம்மிடம் குறித்து ஒப்படைக்கப்படுகின்ற விடயங்களை நிதிப் பிரமாணம் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய அனைத்து ஒழுங்கு விதிகள் ஏற்பாடுகள் என்பவற்றின் பிரகாரம் நிறுவனத்தின் கணக்கீட்டு முறைமையை முறையாக மேற்கொள்ளல். தீர்மானம் எடுக்கும் செயற்பாடுகளுடன் தொடர்புடைய தகவல்களை வெளியிடல், அதனுடன் தொடர்புடைய கணக்கீடு மற்றும் அது பற்றிய தகவல்களடங்கிய அறிக்கைகளை தயாரித்தல் மற்றும் அவற்றினை இற்றைப்படுத்தி முன்னெடுத்துச் செல்லல் மற்றும் கிடைப்பனவு கொடுப்பனவு பற்றிய பணிகளை மேற்கொள்ளல், மதிப்பீடுகளைத் தயாரித்தல், முறையான உள்ளகக் கட்டுப்பாட்டு முறைமை ஒன்றினை செயற்படுத்தல், பிரதான கணக்கீட்டு உத்தியோகத்தருக்கு உதவுதல், இணைந்த நிறுவனங்களின் கணக்கு அலுவல்கள் தொடர்பாக ஒப்படைக்கப்படும் பணிகள் மற்றும் நிறுவனத்தின் கணக்கீட்டு செயற்பாடுகளுடன் தொடர்புடைய பிற பணிகள்.





- (iii) பயிற்சிக் காலத்தில் பயிலுநர் அலுவலரொருவர், அவர் இணைக்கப்படுகின்ற பயிற்சி நிறுவனத் தலைவரின் மேற் பார்வைக்கும் கட்டுப்பாட்டுக்கும் கீழ்ப்படுவார்.
- (iv) திறந்த மற்றும் திறமையின் அடிப்படையில் நேரடியாக சேவையில் பிரவேசிக்கின்ற பயிலுநர் அலுவலரொருவர் சேவைத் தொடக்க நிலைப் பயிற்சியின் இறுதியில் நடாத்தப்படுகின்ற பரீட்சையில் சித்தியடையாவிடின் அப்பயிலுநர் அலுவலரது சேவை முடிவுறுத்தப்படும். மட்டுப்படுத்தப்பட்ட பிரிவின் கீழ் சேவையில் பிரவேசிக்கின்ற பயிலுநர் அலுவலரொருவர் சேவைத் தொடக்க நிலை பயிற்சியின் இறுதியில் நடாத்தப்படுகின்ற பரீட்சையில் சித்தியடையாவிடின் மேற்படி பயிலுநர் அலுவலர் அரச சேவையில் முன்னர் வகித்த பதவிக்கு மீண்டும் அனுப்பப்படுவார்.

**(ஆ) சேவை நிலையப் பயிற்சி**

சேவை நிலையப் பயிற்சி மூலம் அலுவலரொருவருக்கு தொடர்ந்தும் தொழில்சார் அனுபவம் வழங்கப்படுகின்றது. சேவையின் நான்கு (04) தரங்களுக்கும் அளிக்கப்படுகின்ற பொறுப்புக்கள் மற்றும் அவற்றின் தொழில்சார் அபிவிருத்தி இடப்பயிற்சிப் பாடநெறி, மூலமாக எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது. சேவையின் பொருட்டு இனங்காணப்பட்ட பிரதான திறன்களை மையமாகக் கொண்டதாக இடப்பயிற்சிப் பாடநெறிகள் தயாரிக்கப்படும்.

**(i) ஆற்றல் மேம்பாட்டு மட்டம் - III**

இடப்பயிற்சி சேவையின் தரம் (III) மூன்றைச் சேர்ந்த அலுவலர்களுக்கு ஏற்படையதாகும். செயலாளரது அனுமதியின் பேரில் இலங்கை நிர்வாக நிறுவகத்தினால் அல்லது வேறு உயர் கல்வி/பயிற்சி நிறுவகத்தினால் நடாத்தப்படும் ஆற்றல் மேம்பாட்டு மட்டம் III பாடநெறியை வெற்றிகரமாகப் பூர்த்தி செய்து தராதரப் பத்திரம் பெறுவதன் மூலம் இத்தேவையைப் பூர்த்தி செய்ய வேண்டும்.

**(ii) ஆற்றல் மேம்பாட்டு மட்டம் - II**

இடப்பயிற்சி சேவையின் தரம் (II) இரண்டைச் சேர்ந்த அலுவலர்களுக்கு ஏற்படையதாகும். செயலாளரது அனுமதியின் பேரில் இலங்கை நிர்வாக நிறுவகத்தினால் அல்லது வேறு உயர் கல்வி/பயிற்சி நிறுவகத்தினால் நடாத்தப்படும் ஆற்றல் மேம்பாட்டு மட்டம் II பாடநெறியை வெற்றிகரமாகப் பூர்த்தி செய்து தராதரப் பத்திரம் பெறுவதன் மூலம் இத்தேவையைப் பூர்த்தி செய்ய வேண்டும்.

**(iii) ஆற்றல் மேம்பாட்டு மட்டம் - I**

இடப்பயிற்சி சேவையின் தரம் (I) ஒன்றைச் சேர்ந்த அலுவலர்களுக்கு ஏற்படையதாகும். செயலாளரது அனுமதியின் பேரில் இலங்கை நிர்வாக நிறுவகத்தினால் அல்லது வேறு உயர் கல்வி/பயிற்சி நிறுவகத்தினால் நடாத்தப்படும் ஆற்றல் மேம்பாட்டு மட்டம் I பாடநெறியை வெற்றிகரமாகப் பூர்த்தி செய்து தராதரப் பத்திரம் பெறுவதன் மூலம் இத்தேவையைப் பூர்த்தி செய்ய வேண்டும்.

**(iv) கொள்கை மட்டம்**

சேவையின் விசேட தரத்தைச் சேர்ந்த அலுவலர்கள் உள் அல்லது வெளிநாட்டுப் பயிற்சி நிகழ்ச்சித்திட்டங்களையும் பாடநெறிகளையும் வெற்றிகரமாகப் பூர்த்தி செய்வதன் மூலமாக இத்தேவையைப் பூர்த்தி செய்ய வேண்டும்.

**20. இடைக்காலத்தினுள் பதவியுயர்வுகள் மேற்கொள்ளல்**

இடைக்காலம் 2015.02.28 ஆந் திகதி வரை வலுவில் இருக்கும்

**20.1.4 இடைக்கால ஏற்பாடுகள்**

(i) இவ்வர்த்தமானிப் பத்திரம் பிரசுரிக்கப்பட்ட திகதியன்று இலங்கை கணக்காளர் சேவையின் I ஆந் தரத்துக்கு பதவியுயர்வு பெற்று ஐந்து (5) வருடங்கள் திருப்திகரமான சேவைக் காலத்தினைப் பூர்த்தி செய்துள்ள அலுவலர்கள், சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பின் திருத்தத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள III ஆம் வினைத்திறன்காண் தடை தாண்டற் பரீட்சையில் சித்தியெய்தல் தேவைப்பாட்டிலிருந்து விடுபடுவர்.

(ii) இவ்வர்த்தமானிப் பத்திரம் பிரசுரிக்கப்படும் திகதியன்று ஐந்து (5) வருடங்களுக்கு முன்னைய திகதியிலிருந்து சேவைப் பிரமாணக் குறிப்புத் திருத்தம் கொண்ட வர்த்தமானிப் பத்திரம் பிரசுரிக்கப்படும் திகதி வரை இலங்கை கணக்காளர் சேவையின் I ஆந் தரத்துக்கு பதவியுயர்வு பெற்ற அலுவலர்களுக்கு III ஆம் வினைத்திறன் காண் தடை தாண்டற் பரீட்சையில் சித்தியெய்துவதற்காக இரண்டு (2) வருடங்கள் மேலதிக சலுகைக் காலமாக பெற்றுக் கொடுக்கப்படும்.

